

Kineski sudionici seminara

## "Deepen China-EU partnership, promote win-win cooperation under Belt and Road Initiative"

### **1. G. Yue Xiaoyong, veleposlanik, viši savjetnik na Sveučilištu Renmin (RUC), direktor Nacionalne akademije za razvoj i strategiju**

Nacionalna akademija za razvoj i strategiju jest neovisno i neprofitno istraživačko tijelo osnovano 2013. godine koje je uvršteno u 25 kineskih Think Tankova i rangirano prvo na listi Top 100 sveučilišnih Think Tankova u Kini.

### **2. G. Mao Zhenhua, predsjednik i CEO grupacije Zhongchenxin Group te voditelj Instituta za ekonomska istraživanja (RUC), direktor kineskog poduzetničkog foruma (CEF)**

Grupacija China Chenxin jest kineska prva i najveća agencija za kreditni rejting, osnovana u Hong Kongu. Posjeduje najveći tržišni udio na kineskom domaćem tržištu i uživa najveći ugled u industriji kreditnih rejtinga u Kini. 2012. godine postala je prva licencirana kineska agencija za kreditni rejting koja posluje na međunarodnom tržištu kreditnih rejtinga. Grupacija je ušla u partnerstvo odnosno zajednički pothvat (*joint venture*) s Moody's, jednom od najvećih i najpoznatijih agencija za dodjelu kreditnog rejtinga.

### **3. G. Yu Gang, predsjednik i CEO grupacije 111 Group, osnivač CALEB Technologies Corp**

Ko-osnivač i počasni predsjednik tvrtke YHD.com, vodeće tvrtka za e-trgovinu u Kini, osnovane 2008. godine. To jest online stranica za kupce koja ljudima pruža platformu za kupovinu namirnica online. Yihaodian (YHD) ima "virtualne prodavaonice" koje na zidovima i drugim gradskim javnim prostorima u Kini prikazuju slike polica s namirnicama koje prolaznici mogu mobilnim uređajem skenirati putem kodove ispod slika kako bi kupili odgovarajuće namirnice. Walmart je najveći dionik YHD.com, s 51,3% udjela vlastitih dionica. Gospodin Yu je osnivač CALEB Technologies Corp, tvrtke koja se bavi proizvodnjom i distribucijom pametnih baterija, smještenoj u Kaliforniji, a koju je kupila tvrtka Accenture, koja se nalazi na listi Fortune 500.

### **4. G. Zhou Xuzhou, predsjednik odbora grupacije Yuye Group**

U-Home, Meilleure Health International Industry Group Ltd, odnosno grupacija Yuye Group, obuhvaća više od 30 gradova širom svijeta, uglavnom se baveći razvojem nekretnina, upravljanjem hotelima i upravljanjem imovinom u raznim gradovima u NR Kini te proizvodnjom i distribucijom lijekova i ostalih farmaceutskih proizvoda.

### **5. G. Zhou Wenchuan, poduzetnik**

### **6. G. Mao Sai, poduzetnik**

\* Seminaru će prisustvovati i Njena Ekscelencija, Xu Erwen, veleposlanica NR Kine u Hrvatskoj sa svojim timom. Njena Ekscelencija će održati govor na početku seminara.